
Postabank-botrány: 
védekező rendőrség
A rendőrség szerint nem történt szabályszegés, amikor a Posta
bank-nyomozás során az érintett Princz Gábor és ügyvédje 
előbb tekinthetett be bizonyos iratokba, mint a nyomozás foko
zott felügyeletét ellátó ügyészség. Az illetékes főrendőr ellen el
járást indíthat az ügyészség.

H S zenvedi_______________________

Megérkezett az ügyészségre 
Bolcsik Zoltán, az ORFK 

Szervezett Bűnözés Elleni Igazgató
sága (SZBEI) vezetőjének jelentése, 
amelyben a Postabank-ügy iratis
mertetésének körülményeiről szá
mol be -  értesült lapunk. Úgy tud
juk, hogy az esetet nemcsak a rend
őrség jelentése alapján vizsgálják 

* ki, hanem azt a saját tapasztalatok
kal is egybevetik. A rendőrség állás
pontja szerint minden rendben volt 
az iratismertetés körül. Informá
cióink szerint az ügyészség néhány 
napon belül fejezi be a vizsgálódást, 
s akkor kiderülhet: történt-e mu
lasztás a szokatlan iratismertetés 
körül.

Mint arról lapunk beszámolt: el
járást kezdeményezhet az ügyész
ség Papp Csaba rendőr alezredes, 
az ORFK Szervezett Bűnözés Elleni 
Igazgatóságának gazdaságvédelmi 
osztályvezetője ellen, mert a KEHI 
1999-ben készült jelentéstervezetét 
a fokozott felügyeletet ellátó

ügyészség tudta és beleegyezése 
nélkül, rögtönzött iratismertetésen 
Princz Gábor és védője elé tárta. Eb
ben az iratban viszont nem találha
tó olyan adat, amely a Princz gya
núsításában szereplő cselekmény
hez bármilyen bizonyítékot szolgál
tathatott volna. Arról van benne 
szó, hogy a Postabankot miként 
konszolidálták 1998, Princz eltávo
lítása után. Az irathoz a pénzintézet 
új, Auth Henrik-féle vezetése kiegé
szítéseket fűzött, mert szerintük a 
KEHI-tervezet szakmai hibáktól 
hemzsegett.

Infromációink szerint a jelentés 
március 11-én érkezett az ORFK 
SZBEIíré, a fokozott felügyeletet el
látó ügyészség pedig többszöri fel
szólításra is csak öt nap múlva kap
ta kézhez azt.

Az MTI által megkérdezett 
szakértők szerint aggályos lehet az 
a körülmény, hogy a KEHI jelenté
se szolgálati titok, ám annak tar
talmát a gyanúsított és védője az 
elektronikus, illetve írott sajtó elé 
tárta.

KÜLÖN ÜGY A JELENTÉSTERVEZET. Megállapítható, hogy a KEHI jelentés- 
tervezete a büntetőügyhöz nem kapcsolódik, bár az elrendelt 
vizsgálat még nem fejeződött be -  jelentette ki tegnap a parla
mentben Belovics Ervin. A legfőbb ügyész helyettese Demeter Er
vin (Fidesz) azonnali kérdésére válaszolt. Az ellenzéki politikus 
arra várt választ a legfőbb ügyésztől és a belügyminisztertől: van- 
e kapcsolat a KEHI jelentéstervezete és a Princz Gábor volt bank
elnök ellen folyó büntetőeljárás között, valamint jogszerűen járt- 
e el a rendőrség akkor, amikor a KEHI-iratokat a gyanúsítottnak 
átadta. Pál Tibor, a Belügyminisztérium politikai államtitkára el
mondta: az ügyészség nem kifogásolta azt, hogy a rendőrség az 
ÁSZ-hoz, illetve a KEHI-hez fordult segítségért a nyomozás so
rán. Az irat beszerzését a gyanúsított és ügyvédje is kérte, ezért 
keresték meg a nyomozók az ellenőrzési hivatalt, amely később 
megküldte a jelentéstervezetet a rendőrségnek. Ennek kezelésére 
-  Pál Tibor közlése szerint -  senki nem adott utasítást.

Három év börtön a volt 
MSZP-s politikusnak
Folytatás az 1. oldalról >
Még 2000 novemberében az elsőfo
kú bíróság bűnösnek mondta ki 
Andráskó Józsefet exporttámogatá
sok felvételével megvalósított több 
száz milliós csalás, illetve jogosulat
lan gazdasági előny megszerzése 
miatt, és négy év letöltendő börtön
nel sújtotta.

Az ügy további vádlottjait egy és 
két év közötti felfüggesztett szabad
ságvesztésre ítélte az első- és most a 
másodfokú bíróság is. Két másik 
vádlott -  közöttük az APEH egykori 
alkalmazottja -  esetében pedig teg
nap felmentő ítélet született.

A Fővárosi Bíróság Kiss Péter 
hatodrendű vádlott ügyét betegség 
miatt elkülönítette, így esetében 
csak később hozza majd meg a jog
erős döntését. Lapunk korábban 
már közölte: az Andráskó-féle bűn
cselekmény-sorozatban felbukkanó 
néhány személy -  így például Kiss 
Péter, aki nem azonos a kancellária- 
miniszterrel -  működött közre az 
MSZP által alapított, később görög 
kézen fantomizált Kime-Net Kft. kö
rüli kétes ügyletekben.

Emlékezetes, hogy a Kime-Net 
Kft.-t az MSZP alapította a rendszer- 
változás után, majd a párt később el
adta a céget az addigi ügyvezetőnek, 
a több más MSZP közeli cégben is 
érdekelt Váczi Péternek és két dol
gozónak. A vállalkozást Vácziék 
1995-ben egy görög személynek ad

ták tovább -  mindössze egyetlen fo
rintért. Ezzel egy időben a kft. -  a 
cégpapírok szerint -  elköltözött a 
Köztársaság téri szocialista párt
székházból egy fővárosi általános is
kolába, ahol azonban senki nem 
hallott róla. A cégbíróságra benyúj
tott okiratokból kiderül, hogy a gaz
dasági társaságot egy újabb görög 
személynek adták tovább, ám a tu
lajdonoscsere bejegyzését a bírák el
utasították.

A lapunk tényfeltáró riportja 
alapján indult APEH-nyomozás 
fényt derített arra, hogy a különfé
le csalások és csalási kísérletek so
rán csaknem ötvenmillió forintnyi 
köz- és egyéb tartozást halmoztak 
fel a görög cégvezetők. Egy húsz
millió forintos áfacsalási kísérletet 
ellenben meghiúsítottak az APEH 
ügyintézői. A bűnügyi eljárás során 
a beidézett görögök egyöntetűen 
azt vallották, hogy ők csupán stró
manok voltak, s minden lépésüket 
Kiss Péter utasítására tették meg. 
Kiss több olyan hazai gazdasági 
társaságban érdekelt volt, amely
ben Váczi Péter, az MSZP által ki
nevezett Kime-Net Kft.-s ügyveze
tő tulajdonosként vagy vezetőként 
tűnt fel. így nehezen hihető Váczi 
Péter korábbi állítása, hogy mit 
sem tudott a cég további sorsáról. 
A Kime-Net Kft. ügyében folyó 
nyomozást a kormányváltás után 
megszüntették.

Átadták a fejlesztési tervet
Bizottság fogja vizsgálni a tavaly nyári adatmentést
A munka világáról szóló tör
vényjavaslatokat fogadott el 
tegnap a parlament, s döntött 
arról is, hogy bizottság vizs
gálja az elhíresült adatmenté
si ügyet és a Postabankkal 
kapcsolatos fejleményeket.

1> Czir)ák- T ábori________________

Tegnap átadták a magyar kor
mány képviselői a Nemzeti 

fejlesztési tervet (NFT) a brüsz- 
szeli európai uniós képviselőknek 
-  jelentette be napirend előtt 
Medgyessy Péter miniszterelnök. 
Később Baráth Etele, a fejlesztési 
tervért felelős államtitkár elmond
ta: a kormány hazai és európai 
uniós forrásokból 1200 milliárd 
forintos befektetést szeretne esz
közölni a terv keretében. Baráth 
Etele kifejtette: a program m int
egy 10-15 évre vázolja fel a magyar 
fejlődés forgatókönyvét, egyfajta 
országtervnek is tekinthető. Ki
emelte, hogy mind a négy parla
menti párt támogatta az elképze
lést tegnap a parlamentben, a m i
niszterelnök ezzel kapcsolatos be
szédére reagálva.

Két vizsgálóbizottság létreho
zásáról döntött tegnap az Ország- 
gyűlés. Az MDF kezdeményezésé
re létrejött APEH-vizsgálóbizott- 
ság felállítását 352-en támogatták, 
mindössze egy tartózkodás volt. A 
testület a pénzügyminiszter utasí
tására egyes államigazgatási szer
veknél, különös tekintettel az 
APEH-nél tavaly nyáron történt

Több javaslatról nagy egyetértésben szavaztak a képviselők

adatmentéssel foglalkozik majd. A 
Herényi Károly és Font Sándor ál
tal jegyzett indítvány szerint a gré
mium vizsgálata kitér majd arra 
is, hogy az APEH korábban infor
mációkat kért be bizonyos utazási 
irodáktól.

A SZDSZ-es Kuncze Gábor és 
Fodor Gábor által kezdeményezett 
Postabank-vizsgálóbizottság lét
rehozását 346 képviselő támogat
ta, ketten szavaztak ellene. A tes
tület feladata annak feltárása, 
hogy az 1998. évi költségvetési 
törvény módosításával konszoli
dált bankok, a Postabank és a Ma
gyar Fejlesztési Bank milyen 
pénzügyi helyzet alapján és m i

lyen követelések kompenzálására 
kapott összesen 192 milliárd fo
rint központi támogatást.

Az Országgyűlés 341 igen, egy 
nem szavazattal és egy tartózkodás
sal elfogadta a Munka Törvény- 
könyve jogharmonizációs módosí
tását célzó törvényjavaslatot. A mó
dosítás eredményeként a korábban 
átvetteken túl öt további európai 
uniós irányelvnek felel meg a m a
gyar munkaügyi szabályozás. A 
Munka Törvénykönyve így eleget 
tesz a munkáltatói jogutódlásra, a 
határozott idejű munkaszerződés
re, a részmunkaidős foglalkoztatás
ra, az utazó munkakörökre és a ké
szenlétre, illetve a tengerészek
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munkaidejére vonatkozó irányel
vek követelményeinek.

A parlament 349 szavazattal, el
lenszavazat és tartózkodás nélkül el
fogadta az európai üzemi tanácsról 
szóló törvényt. Az európai szintű 
üzemi tanácsok létrehozásáról szóló 
törvényt az európai uniós tagságot 
követően kell majd alkalmazni. A 
törvény célja, hogy a közösségi szin
tű vállalkozások, vállalkozáscsopor
tok valamennyi dolgozója a más ál
lamokban hozott döntésekről is 
megfelelő tájékoztatást kapjon. Erre 
az európai üzemi tanácsba küldött 
képviselőik útján adódik lehetőség. 
E képviselők segítségével a konzul
tációs jogok is érvényesíthetők.

Deutsch és Kovács szópárbaja
A fideszes képviselő a szocialisták elbukott pereit tette szóvá
Folytatás az 1. oldalról >
Deutsch megjegyezte: Lamperth 
Mónika belügyminisztert az ön- 
kormányzati választások után a 
pártemblémák méretének megha
tározása ügyében marasztalta el 
az Alkotmánybíróság, míg László 
Csaba pénzügym iniszternek az 
APEH adatainak kimásolására tett 
utasítását ítélte törvénytelennek 
az adatvédelmi biztos.

Kovács -László válaszában úgy 
fogalmazott: ha ugyanazt a gya
korlatot követnék, mint a Fidesz, 
és az ellenzéki párt „minden egyes 
hazug állítása miatt a bíróságra

rohannának”, akkor a túlterhelt 
magyar bíróságok csak ezekkel az 
ügyekkel foglalkoznának. A kül
ügyminiszter-pártelnök kilátásba 
helyezte, hogy a jövőben ezt a gya
korlatot folytatják majd. Kovács 
az őt elmarasztaló jogerős ítélet 
kapcsán azt mondta: a szöveget 
még nem kapta kézhez. Mint is
mert, a Fidesz azért indított pert 
az MSZP elnöke ellen, mert a múlt 
év áprilisában arról nyilatkozott, 
hogy egy nagy magyar állami vál
lalat külföldön készíttetett hamis 
MSZP-s röplapokat, és azokat a 
kam pánycsend idején akarták

szétosztani. Az eljárás során Ko
vács nem tudta bizonyítani állítá
sait, ezért a bíróság a Fidesz jó h ír
nevének megsértését állapította 
meg. Kovács László ugyanakkor 
különösnek nevezte, hogy 12-14 
kam ion éjszakai határátlépése 
után nem engedték kibontani a 
csomagokat, és az eseményen for
gató operatőr kazettáját elvették. 
A politikus visszautasította, hogy 
a kormány tagjait hazugnak ne
vezte Deutsch Tamás.

A szópárbaj után Szili Katalin 
házelnök kommentálta a Fidesz 
frakcióvezető-helyettesének fel
szólalását; úgy fogalmaaott: a par
lament nem arra való, hogy bíró
sági tárgyalásokat rekonstruálja
nak benne. Kilátásba helyezte, 
hogy a jövőben ragaszkodnak ah
hoz: határozzák meg a napirend 
előtti felszólalások tárgyát. Áder 
János, a Fidesz frakcióvezetője ezt 
követően egy sajtótájékoztatón 
példátlannak nevezte, hogy Szili 
Katalin „megfenyegette” a Fideszt 
a felszólalási lehetőség megvoná
sával. Felszólította Kovács Lászlót 
és*a szocialistákat, hogy hagyja
nak fel a Fidesz rágalmazásával.

Deutsch Tamás szerint az Or
szággyűlés elnöke nem pártatla
nul vezette az ülést, hiszen egy 
másik napirend előtti felszólalás 
során, am ikor Szabó Zoltán 
(MSZP) a Magyar Rádió egyik 
m unkatársának elbocsátásáról 
beszélt, amely nem országos je
lentőségű ügy, Szili Katalin nem 
emlegette a házszabályt.

A továbbiakban Kuncze Gábor 
(SZDSZ) ismét kiállt amellett, 
hogy Magyarország részt vegyen 
az Irak elleni háborús koalícióban, 
m ert szerinte ez a demokrácia 
harca a diktatúra ellen. Kovács 
László külügyminiszter válaszá
ban hangsúlyozta: Magyarország

nem hadviselő fél, nem tagja sem
milyen háborús koalíciónak. Ezt 
követően Németh Zsolt (Fidesz) és 
Simicskó István (Fidesz) a 2001. 
szeptember 11-i terrortám adást 
követő nyilatkozataiból idézett, 
amelyek a terrorizmus elleni küz
delemben való részvételt szorgal
mazták.

Halász János (Fidesz) azonnali 
kérdésében bírálta, hogy a kor
mány az augusztus 20-i után m ár
cius 15-én is mások mellett az egy
kori párttársaknak és szocialista 
politikusoknak adott állami kitün
tetéseket. Kiemelte, hogy a Honvé
delemért kitüntetést a honvédelmi 
tárca szóvivője kapta, aki kilenc 
hónapja tölti be hivatalát. Válaszá
ban Kiss Péter kancelláriaminisz
ter közölte: a kitüntetettek m ind
egyike kiváló teljesítményekkel ér
te el a díjazást, s az e célra felállí
tott bizottságok tesznek javaslatot 
az adományozásra. A kormányzat 
helyreállította a rendet azután, 
hogy az Orbán-kabinet megszün
tette például a Kossuth-díj Bizott
ságot -  jelentette ki Kiss Péter.

Endre Sándor (Fidesz) Med
gyessy Péter egyik konkrét ígéreté
nek teljesítésére volt kíváncsi in
terpellációjában. A kormányfő a 
választási kam pányban egymil- 
liárd forintos támogatást ígért a 
kiskunfélegyházi kórház felújítá
sára, ami azóta sem érkezett meg 
-  mondta el a képviselő. Hozzátet
te: még költségvetést módosító ja
vaslatot is benyújtott tavaly év vé
gén, ám a kormánytöbbség ezt is 
elutasította. Csehák Judit egész
ségügyi miniszter szerint Endre 
Sándor túlbecsüli az ügy fontossá
gát. Elmondta: 150 kórházat ter
veznek felújítani, ám az idén csak 
tizenkettőre kerülhet sor. A képvi
selő nem, a parlament elfogadta a 
választ.

Bárándy: Keller a múltat, 
a jövőt és a jelent vizsgálja
U  M unkatársunktól___________________

Vajon Keller László közpénzügyi ál
lamtitkár feladata az előző kormány 

lejáratása mondvacsinált ügyekkel, vala
mint a jelenlegi kormány megvédése? -  
kérdezte interpellációjában Répássy Ró
bert (Fidesz) Bárándy Pétert. A képviselő 
az igazságügy-miniszter egy interjúban 
adott válaszára hivatkozva elmondta:
Bárándy szerint az államtitkár feladata 
bűncselekmények felderítése és ezek je
lentése a miniszterelnöknek. -  Most mi
ért nem ég az arca az igazságügy-minisz
ternek? -  kérdezte Répássy, aki arra is kí
váncsi volt, hogy miért a miniszterelnök
nek jelent az államtitkár, ha bűncselekményt tapasztal. -  Van olyan eset, 
amit a kormányfő feljelentésre javasol, és olyan is, amit nem? -  jegyezte 
meg. -  Alkotmányosnak tartja-e Bárándy Péter ezt a gyakorlatot? -  kér
dezte Répássy. Az igazságügy-miniszter szerint semmilyen alkotmányos 
probléma sincs Keller hatáskörével. Bárándy szerint Keller a múltat, a jö
vőt és a jelent vizsgálja. Répássy Róbert nem fogadta el a választ. Mint ki
fejtette: politikai komisszári feladat, ha a kormány egyik tagja bűncselek
mények után kutakodik és azt a kormányfőnek jelenti. A parlament több
sége azonban elfogadta a választ.
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